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other teachers?  yes 
Does the free version support online cooperation?  yes 
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Descriere

Putem încerca programul fără înregistrare, dar procesul de înregistrare nu
durează mult. Odată ce am intrat în aplicație, suntem întâmpinați de un
organizator, unde putem urmări planșele și pânzele noastre, putem vedea
sarcinile pe care ni le-am marcat și putem urmări grupurile. În bara de meniu din
colțul din dreapta sus, putem să ne schimbăm preferințele, cum ar fi numele de
utilizator, parola, imaginea de profil, fusul orar sau limba aplicației. Lângă butonul
„Preferințe”, ne putem deconecta clicând pe „Log out”, iar sub bara de meniu
avem opțiunea de căutare.

În secțiunea „My canvases” (Pânzele mele) veți găsi pânzele pe care le-am
creat sau putem crea una nouă clicând pe „Create a new canvas” (creați o
pânză nouă). Primul pas este să personalizăm noua noastră pânză: îi putem da un
nume, îi putem alege un fundal, care poate fi de la textura unui tablou de plută la
un fundal simplu, de culoare deschisă, sau, dacă nu ne place niciuna dintre
opțiuni, putem încărca o imagine cu comanda „Upload an image”. De
asemenea, trebuie să specificăm setările de vizibilitate pentru pannou. În acest
sens, putem alege din trei opțiuni: 1. uz personal, 2. oricine poate vedea
postările, 3. oricine poate afișa un mesaj nou pe ea. Setarea poate fi schimbată în
orice moment și ulterior postării. Dacă dorim ca elevii să poată posta pe pânză,

https://dmc.prompt.hu/print/pdf/node/182
https://en.linoit.com/
https://dmc.prompt.hu/print/pdf/node/182


dar nu și alți utilizatori, trebuie să creăm un grup și să creăm pânza în cadrul
acelui grup. Pentru a salva setările și a crea pânnza, clicăm pe „create canvas”.

A vászon betöltésekor egy nagyméretű munkafelületet kapunk, aminek bal alsó
sarkában korábbi vásznainkra, vagy a főmenübe léphetünk át, de ha zavaró a
menüsor jelenléte, annak jobb felső sarkában található kis nyíl segítségével össze
is csukhatjuk minimálisra, és csak szükség esetén elővehetőre. A jobb felső
sarokban található „cetlik” a program működtetői: valamelyikre rákattintva
szöveges, képes vagy akár videóval kifejezett formában tudjuk kifejezni
véleményünket, érveinket, ötleteinket. A szöveget a felajánlott szerkesztőfelület
segítségével sokféle módon alakíthatjuk, valamint használhatunk ikonokat a
differenciálás vagy színesítés érdekében. A másokkal megosztott vásznon egy
időben egyszerre korlátlan számú felhasználó dolgozhat, így lehetővé teszi az
osztályteremben akár minden diáktól a gyors és anonim visszajelzést, vélemény-
kifejezést, ötletgyűjtést.

 



La încărcarea pânzei, vom obține un spațiu de lucru mare, cu o săgeată mică în
colțul din stânga jos, care ne permite să navigăm la pânzele noastre anterioare
sau la meniul principal, dar dacă bara de meniu ne deranjează, putem folosi
săgeata mică din colțul din dreapta sus pentru a o minimiza și a o afișa doar
atunci când este necesar. Post-iturile din colțul din dreapta sus sunt câmpurile
active ale programului: făcând clic pe una dintre ele, ne putem exprima opiniile,
argumentele sau ideile sub formă de text, imagine sau chiar video. Textul poate fi
editat în diverse moduri cu ajutorul interfeței de editare puse la dispoziție, iar
pictogramele pot fi folosite pentru a-l diferenția sau colora. Un număr nelimitat de
utilizatori pot lucra în același timp pe pânza partajată, permițând feedback rapid
și anonim, exprimarea opiniilor și brainstorming-ul din partea tuturor elevilor din
clasă.

Un post-it se poate edita și după postare. Se poate ad-uga un termen, se poate
trimite prin e-mail, se poate posta, se poate definitiva.



 

Avantaje

ușor de partajat
facilitează progresul individual, este potrivit pentru învățarea diferențiată
poate fi editat și modificat în orice moment
interactivitate

Utilizarea în predare/învățare

pot fi partajate o varietate mare de conținuturi într-un singur loc: text,
imagine, link, fișier, document, fișiere audio sau video

Tutoriale video

How to use lino

Dérné Veresegyházy Erika: Differenciálás, egyéni haladás Linoit üzenőfal
felhasználásával alsó tagozaton

10PERCTANULAS: Linoit

Tempus Közalapítvány - Éder Márta: Linoit - A tanulás jövője MOOC

Tisza Géza (Modern Oktatási Eszközök Kft.): LINO a távtanulásban - nem csak
óvodapedagógusoknak

Példák

http://linoit.com/home/public

http://linoit.com/users/linoit-com/canvases/How%20to%20lino
https://www.youtube.com/watch?v=0DED6aYW9a0
https://www.youtube.com/watch?v=0DED6aYW9a0
https://www.youtube.com/watch?v=1LCVH7m_CkM
https://www.youtube.com/watch?v=DAcxEbDHgj8
https://www.youtube.com/watch?v=QygnKBpSoFs
https://www.youtube.com/watch?v=QygnKBpSoFs
http://linoit.com/home/public

